

中國文化教育協會中文學校 慶祝農曆新年

#2020年2月中國文化教育協會中文學校新年聯歡會

中國文化教育協會中文學校

活動時間：2020-02-01

位於Skokie市的中國文化教育協會中文學校在2020年2月1日下午假芝加哥北郊Wilmette市的Regina Dominican高中舉辦春節聯歡會，駐芝加哥經濟文化辦事處教育組董慶豐組長和多位貴賓都應邀出席。今年的聯歡會司儀是由四年級和中級班六位台風穩健、口齒清晰的學生們擔綱介紹節目：一開始由舞龍隊以隆隆鼓聲，伴隨著祥龍獻瑞的舞蹈為聯歡會揭開序幕。董慶豐組長代表黃鈞耀處長致詞，肯定中文學校在社區推廣中華文化的貢獻，並祝大家有一個平安快樂的新年。

今年是中文學校成立第五十一年，協會特別準備了精心製作的紀念獎牌，在會中頒發給協會和創辦中文學校的第一任校長楊文軒博士和第一任理事長龔希信博士的家屬，之後緊接著是各個班級精心準備的才藝表演。

幼兒班學生由家長們陪同帶領下，天真活潑地教大家如何用中文數數字；基礎班學生們則以歌曲告訴大家：有愛的家可以讓世界充滿希望。一年級及成人班的學生們，以說唱方式興高采烈地表達對新年的期許和感恩；二年級學生們歡鑼喜鼓，用吉祥話向大家拜年；三年級同學則是落落大方地跟觀眾們介紹自己的家人；四年級同學們手舞足蹈，用甜美的歌聲告訴大家幸福在哪裡；中級二班學生們則是有條不紊，娓娓道來老鼠成為十二生肖中第一名的緣由；中級三班更是搭起戲台，用皮影戲的方式演出逗趣的"水姑娘相親記"。

由張南老師指導的舞蹈班，仍然是眾所矚目的焦點：舞蹈初級班的基本功表演扎實卻不失俏皮可愛；中級班的"彩雲追月"展顯了東方少女的溫柔婉約；高級舞蹈班的"敦煌壁畫舞"更是有如下凡的仙女從壁畫中走出來，翩翩起舞，儀態迷人。成人舞蹈班的"紫竹聆風"則是以江南名曲貫穿全舞，曼妙的舞姿展現出雅緻清麗的古典美感，讓台下觀眾看得如癡如醉。此外北岸芝聲合唱團也來共襄盛舉，以"華爾滋"和"鳳陽花鼓"兩首動聽的歌曲，增添全場熱絡的年節歡慶氣氛。學校今年還有舞蹈校友班的成立，畢業的校友多年後還願意回來學校學習民族舞，讓張老師感到很欣慰。他們所演出的壓軸舞蹈："楚腰"，舞者們身段兼具動感與柔美，精采的表演博得全場熱烈的掌聲，讓觀眾們意猶未盡，喝采連連。

在舞蹈、歌聲、音樂及歡樂中，熱鬧的新春聯歡會也劃下了句點。中文學校祝福大家在鼠年裏事事如意、大吉大利、新年快樂，期待明年的再相聚。



舞蹈高級班演出古典民族舞蹈“敦煌壁畫舞”



舞蹈校友班演出古典民族舞蹈“楚腰”